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153 g \@ T~ g 0] 12| Tableta @=35/45 15/10 1
| ] b ‘ M 11 | Tornillo M6x30 1
o) 10|Tubo 1" x 220mm 30/10 25° 1
- 9 [Serpentin superior 0.9mq Conex. 1" 1
60 8 |Serpentin inferior 1.8 mq Conex. 1" 1
7 |Semielaborado superior 1
6 [Semielaborado inferior 1
5 |Hoja 2.031 x 1.230 x 25 /10 1
i 4 |Brida 180/120mm 1
Bw 3 [Manguito 1 75" x 50 mm 1
DADO M6 @ 2 |Manguito 52" x 50 mm 4
\ @ 1 [Manguito 1" x 50 mm 2
\ . . . Presion ]
FERCOSOL wwwq%rcoﬂooncom Capacidad efectiva (L)- ejercicio 1°(bar): Peso (Kg):
Sistemas solares térmicos 500 10 170
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